
Číslo: Pv 222/20/3304-21 Nové Mesto nad Váhom 23.02.2023

EEČ: 2-24-139-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: krádež podľa § 212 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Nové Mesto nad Váhom

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: , XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: krádež podľa § 212 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Nové
Mesto nad Váhom zo dňa 16.9.2020, spisová značka Pv 222/20/3304, ktorým podľa
§ 216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

ako zamestnanec spoločnosti VACUUMSCHMELZE, s.r.o., najneskôr odo dňa
30.04.2017 do dňa 04.09.2017, v priestoroch areálu spoločnosti
VACUUMSCHMELZE, s.r.o., 1325/14 XXXXX, prostredníctvom čipovej karty č. 839
od spoločnosti XXXXX, ktorá mu bola pridelená a slúžila na používanie automatov
na nápoje a pochutiny umiestnených v bufete, a pomocou ďalšej čipovej karty,
opakovane využil nedostatočné zabezpečenie automatu na nápoje umiestneného
oproti dverám do bufetu, a to tým spôsobom, že najprv k čítaciemu zariadeniu
predmetného automatu priložil čipovú kartu s kreditom vo výške 1,10 Eur alebo 1,15
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Eur, v dôsledku čoho sa po niekoľkých sekundách príslušná suma zobrazila na
displeji automatu, po čom obvinený k čítaciemu zariadeniu priložil jemu pridelenú
čipovú kartu č. 839, na ktorú sa následne suma vo výške 1,10 Eur alebo 1,15 Eur
pripísala ako kredit bez toho, že by do uvedeného automatu reálne vložil peniaze, a
takýmto spôsobom opakovaným striedaním čipových kariet neoprávnene získal v
uvedenom časovom období finančný kredit vo výške 349,65 Eur, ktorý použil na
nákup rôzneho tovaru (kávy, nápojov, jedál) z iných automatov patriacich spoločnosti
XXXXX umiestnených v uvedenom areáli spoločnosti VACUUMSCHMELZE s.r.o., a
uvedeným konaním spôsobil spoločnosti XXXXX, XXXXX, 821 09 XXXXX, IČO:
XXXXX, škodu vo výške 349,65 Eur.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Nové Mesto nad Váhom zo dňa
16.9.2020, spisová značka Pv 222/20/3304, bola určená skúšobná doba
pre jednotlivých obvinených nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Podľa § 216 odsek 2 Trestného poriadku bola obvinenému XXXXX uložená
skúšobná doba v trvaní 12 mesiacov, ktorá začala plynúť odo dňa nadobudnutia
právoplatnosti uznesenia o podmienečnom zastavení trestného stíhania, teda od dňa
23.09.2020.

Obvinený škodu spoločnosti XXXXX, XXXXX, 821 09 XXXXX, IČO: XXXXX,
škodu vo výške 349,65 Eur uhradil, čo potvrdil splnomocnenec poškodeného počas
jeho výsluchu. Ten uviedol, že dňa 03.06.2020 bola na účet advokátskej kancelárie
Benkóczi, Baláž – advokáti, s.r.o. poukázaná čiastka vo výške 349,65 Eur, pričom
podľa výpisu bol platiteľom obvinený XXXXX.

Z dôvodu šetrenia podmienok pre rozhodnutie podľa § 217 odsek 1 Trestného
poriadku o osvedčení sa v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného
stíhania bol na obvineného zabezpečený výpis z ústrednej evidencie priestupkov a
odpis registra trestov Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky XXXXX. Z výpisu
z ústrednej evidencie priestupkov vyplýva, že obvinený sa v priebehu skúšobnej
doby dopustil jedného priestupku, a to dňa 28.06.2021 na úseku bezpečnosti
a plynulosti cestnej premávky – prekročenie rýchlosti. Za spáchanie priestupku mu
bola uložená pokuta vo výške 30,- Eur, ktorú zaplatil na mieste. Z odpisu z registra
trestov vyplýva, že obvinený nespáchal žiadny trestný čin.

Zároveň bola vyžiadaná správa obce XXXXX o povesti obvineného. Z obsahu
správy zo dňa 04.10.2022 vyplýva, že obvinený je prihlásený v obci XXXXX na trvalý
pobyt. Počas svojho pobytu sa správa slušne, komisiou verejného poriadku riešený
nebol. Má vysporiadané všetky záväzky voči obci.

Z vyššie uvedených správ vyplýva, že obvinený v priebehu skúšobnej doby
podmienečného zastavenia trestného stíhania viedol riadny život, nebolo proti nemu
vedené trestné stíhanie, nedopustil sa žiadneho priestupku.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti obvinený XXXXX splnil zákonné
podmienky pre rozhodnutie o osvedčení sa v skúšobnej dobe podmienečného
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zastavenia trestného stíhania, a preto bolo potrebné rozhodnúť tak, že obvinený sa
v zmysle ustanovenia § 217 odsek 1 Trestného poriadku počas skúšobnej doby
osvedčil a v trestnom stíhaní sa nebude pokračovať

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Katarína Pavlíková
prokurátorka


